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O Maurits Cornelis Escher (1898 - 1972 p.X.) Atav OAAav39¢ €1KAoTIKAC KAAMITEXVNG. ZTh YPAQIKA
TOU TéXVN, ATTEIKOVI(E HaBNPATIKEC ax£oeIC HeETASU TWV OXNUATWY, TWV HOPPYWY Kal ToU XWPOou.

Na mepiypdyeic Tov Tpomo dhpioupyia¢ Twy mio KATw oxediwv oTou¢ mivakeg {Wypd@ikKAG Tou
Escher.
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Na xpnoiHoToINgEIC To o KATW £@appoyidio.

Na emAé€eic Ta TAAKTpa A, B, T kai A 8iadoxIkd Kai va TTepiypdyeic Tov TpOTIo He Tov oTroio £XEl
kaAueBei To TapaAAnAdypapo.

https://www.geogebra.org/m/yn8vvupz




* TTapdAAnAn peTapopd ovopdl{oupe TOV UETAOXNUATIONO OTOV OToio KABe onhueio €vog OoXAHATOC
HeTaKIveiTal TTpo¢ TV idia kaTelBuvon Kai oc ion ardéoTaon. Ta dUo axAuara sival ioa peTal Toug.

TTapddeiypa:
To TeTpdywvo A’ TPoKUTITEl amd Hia TTapdAAnAn peTagopd Tou TeTpaywvou A. KdBe onueio Tou
TETPAYWVOU A peTakiveital 5 povadeg de€id.

* TTepioTpoyn ovopdloupe ToV HETAOXNUATIOUO OTOV 0TT0i0 KAOE anpEio EVOC OXANATOC TTEPIOTPEPETAI
yUpw amd éva oTaBep6d onpeio Tou emTédoU (KEVTPO TOU HETAOXNHATIOUOU) HE Ywvia TeEPIOTPOPARC
0°. Ta dUo oxApara civai ioa peTall Toug.

TTapddeiypa:

To Tpiywvo B' TpoKUTITEl amé pia TepIoTPOYH Tou Tpiywvou B pe kévrpo To onpeio K kai ywvia 180°
de€160Tpoya.




*+ ZUpeTpia we Tpoc dfova

TTapadeiyuara:

+ Ta onpeia K ka1 K' givail ouppeTpikd e aova ouppetpiac Thv euBcia ¢.
* Ta onpeia K kai K' 1caméxouv amé thv euBcia € (2 povddec)

* Ta euBUypappa Tunpata KA kai K'A cival kdOeta otnv €uBcia «.
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* Ta oxhparta I kai T gival oupgpeTpikd pe a§ova oUPUETpiag Thy €uBcia e.

+ To oxnApa I dnuioupyeital amé To aUVOAO TWV CGUUHETPIKWY ondeiwy Tou oxhpatog I wg tpog Thv
€uBsia .




NMapadeiypa

1. Na e€nynoeic molo €ido¢ peTaoxnuatiopoU (HETa@opd, TEPIOTPOPR, CUUHETPIA WG Ttpo¢ déova)
TlapouacidleTal o KABe gikdva.
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(a) MeTagopd: KdBe onueio Tou Tpiywvou A petakiveital 4
TeTpdywva Tpo¢ Td KATW.
A .
A
(B) ZuppeTpia we mpog afova: To Tpamélio B kai To Tpamédio €
B' eival ouppeTpikd pe d§ova ouppeTpiac Thv euBcia €.
B ’
(v) TTepiatpopn: To Tpiywvo I mepioTpépeTal yUpw amoé To
onhueio K katd 90° de€i60Tpoga. r
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ApaoTnpldTNTEC

1. Na petagépeic 1o apXiké oxApa oUdewva e TI¢ odnyieg, OTWC aTo TTapddelypua.
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é TTapddeiypa:

peTagopd 5 TeTpdywva mpo¢ Ta deid
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(a) yeTagopd 6 TETpdywva TPOG TA TAVW
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3. (a) H kokkivn diakekoppévn ypapph cival d€ovag ouppeTpiac. Na oxed1doeic To OUPHETPIKO Tou
KdBe axnuaroc.
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(B) Na kataokeudoeic Tov d§ova cUUHETPIAC, WOTE TA OXAKATA vad €ival CUHHETPIKA.
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